VELUX INTEGRA®
KLR 200

ENGLISH: Quick start guide

ESPANOL: Guia rapida

FRANCAIS : Guide de démarrage rapide
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ENGLISH: Getting started

Before you can operate your VELUX INTEGRA® products, they must be
registered in the control pad.

ESPANOL: Antes de comenzar

Antes de accionar los productos VELUX INTEGRA®, estos deben estar
registrados en el panel de control.

FRANCAIS : Mis en service

Avant d'utiliser vos produits VELUX INTEGRA®, ils doivent &tre enregis-
trés dans la commande tactile.

B&EE: IZLsHIC

’)\“{fb;{?lﬁ%u“u%ﬁéfﬁ?éﬁﬁta VEIVICHREZIRT DUED D
v

1 ENGLISH: Remove the battery lid by
pressing the release button as shown
in the illustration @, @. Insert bat-
teries (type AA/LR6) 3. Replace lid.
Caution: Risk of explosion if battery

is replaced by an incorrect type.
‘é_@ ESPANOL: Quite la tapa de la baterfa
;: { presionando el boton de traba, tal
@)

\ como se muestra en la imagen @, @.
Introduzca las baterias (tipo AA/
LR6) 3. Vuelva a colocar la tapa.
Precaucion: Existe riesgo de ex-
@ por el tipo correcto.

plosidn si la bateria no se reemplaza
FRANCAIS : Retirer le couvercle
des piles en appuyant sur le bouton
de déverrouillage, comme le montre
lllustration @, @. Insérer les piles
(type AA/LR6) 3. Remettre le
couvercle.

Attention : Risque d'explosion si

la pile est remplacée par un type
incorrect.

B IOQ@DEY., fRiRR 2>
ZRLTCEMT —RADEZHLTLC
EEWEM(E37ILAVER =
ANETE,

"
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ENGLISH: Tap Q to turn on the
control pad.

ESPANOL: Pulse O para activar el
panel de control.

FRANCAIS : Appuyer O pour activer
la commande tactile.

B#E: AZBL T EIVEES
TRTCIREL,

ENGLISH: Choose language @.
Tap=> @.

ESPANOL: Elija el idioma . Pulse
>@.

FRANCAIS : Choisir la langue @.
Appuyer 5> .

BA&E: SE-ERLTTEETY

®O
> ZLTLEEVD,

ENGLISH: Follow the instructions
in the display and tap 5> when you
are ready.

ESPANOL: Siga las instrucciones de
la pantalla y pulse 5> cuando esté
listo.

FRANCAIS : Suivre les consignes
affichées a I'écran et appuyer 5> dés
que vous étes pret.

AAHE: EEOERICOT, £k
DHIRIESDZIRLTLIEELY,
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6 VELUX®

| pad ready

ENGLISH: If all the products have
been found, tap =>.

Note: Tap "Search again” if the
control pad does not find all the
products, and follow the instruc-
tions in the display.

ESPANOL: Pulse => cuando todos
los productos hayan sido localiza-
dos.

Nota: Pulse "Buscar de nuevo" si el
panel de control no localiza todos
los productos, y siga las instruccio-
nes de la pantalla.

FRANCAIS : Appuyer = lorsque
tous les produits ont été enregistrés.
A noter : Appuyer "Rechercher",

si tous les produits n'ont pas été
trouvés et suivre les instructions a
['écran.

BAEE: INTOREHROHN
I >E|LTLIEEL,

AR VEIVHIRNTCOEGZR
DIFEIFNIE TERER ] Z LT
EEDIERICREDTLIZEL,

ENGLISH: Tap "OK".

ESPANOL: Pulse "Aceptar”.
FRANCAIS : Appuyer "OK".
BAEE: TOKI Z#RLT<IEELY,



ENGLISH: The product you can
operate is shown in the middle of
the display. Select the product you
want to operate by swiping a finger
over the display in the directions of
the arrows.

ESPANOL: El producto que puede
accionar se muestra en el medio de
la pantalla. Seleccione el producto
que quiere accionar arrastrando

su imagen en la direccion de las
flechas.

FRANCAIS : Le produit que vous
pouvez faire fonctionner est affiché
au milieu de I'écran. Sélectionner

le produit que vous souhaitez faire
fonctionner en effleurant I'écran
avec le doigt dans les directions des
fleches.

BA5E: BFee RGO EED
PRICRREINE Y, BELTK
OB mEIciEZRSEHI LicK
;Eﬁé{’ﬁ LIcWEmEERLT]
TEL,
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8 VELUX®

My home

All blinds

ENGLISH: @ Close @ Stop
3 Open

ESPANOL: Q) Cerrar @ Parar
3 Abrir

FRANCAIS : O Fermer @ Arréter
® Ouvrir

B#E: OB QRS
O[5

ENGLISH: @ Open @ Stop @) Close
Note: Before operating a blind for
the first time, tap "STOP" and then
"Close" within 3 seconds. This will
activate the blind.

ESPANOL: @ Abrir @ Parar

@ Cerrar

Nota: Antes de poner en funciona-
miento una cortina por primera vez,
pulse "PARAR" y después "Cerrar"
dentro de los 3 segundos. Esto
activara la cortina.

FRANCAIS : @ Ouvrir @ Arréter
3 Fermer

A noter : Avant de faire fonctionner
un store pour la premiere fois, ap-
puyer "ARRETER" et puis "Fermer"
en dedans de 3 secondes. Ceci
activera le store.

B#:E: QB2 @A YT
O[5

EB WS TISAVRERIETS
FICTR by 7148, 3RLmIT
LB &L T<IEEL.TNTT
SAVRHEBLET,



ENGLISH:  Turn on/Home/Stop all products

ESPANOL: Accionar/Inicio/Parar todos los
productos

FRANCAIS : Activer/Home/Arrét d'urgence

B#&E:  SEEANS F—L 2TOHR
mZ{FLE

ENGLISH: To prolong the lifetime of the control pad batteries, the display
goes into sleep mode shortly after the last touch. You turn on the display
again by tapping Q.

When the display is on, a tap on Q takes you back to the first product in
the product navigator.

Touching and holding O for at least 3 seconds stops all products.

ESPANOL: Para prolongar el uso de las baterias en el panel de control, el
panel de control se queda en modo ahorro de energia después de la tltima
pulsacién. Puede acceder de nuevo a la pantalla si pulsa Q.

Cuando la pantalla esta activada, una pulsacion en O le permite ir de
nuevo al navegador de producto.

Mantener la pulsacion en QO por lo menos 3 segundos inmoviliza todos los
productos.

FRANCAIS : Pour prolonger la durée de vie des piles de la commande
tactile, I'écran se met en veille rapidement aprés la derniére utilisation.
Vous pouvez activer & nouveau |'écran en appuyant sur Q.

Lorsque I'écran est activé, un appui sur Q vous permet de revenir sur le
premier produit a l'accueil.

Appuyer et maintenir la touche O enfoncée pendant au moins

3 secondes pour que tous les produits s'arrétent.

BA:E: UEIVOEBMEMELEEL T oI BEISERIENMRDSE
TLLRY—FTE—NICAVE T ORI TEICL>THUEREREON
ICTBTENTEET,
BEENONICE > TWBEEICOE—EIRTEMBFES—2—D 1D
HORBICRIET,

OV Ll EE3WMIFE I DLELTORBMELELE S,
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ENGLISH: Functions
ESPANOL: Funciones
FRANCAIS : Fonctions

B#FE: HaE

ENGLISH: The @ button gives access to a number of standard programs
which help you to get even more out of your VELUX products. You can
also adjust the programs to your needs or even make your own programs.

Also tap @ to change the settings in your control pad or to add, change
products etc.

ESPANOL: El icono @ permite el acceso a un niimero de programas
estandar que pueden ayudarle atin mas con los productos VELUX. Puede
también ajustar los programas a sus necesidades o incluso crear sus
propios programas.

Pulse también @ para cambiar la configuracién del panel de control o para
afadir, cambiar productos, etc.

FRANCAIS : Le bouton @ donne acces a un certain nombre de pro-
grammes standard qui vous aiderons a profiter encore plus de vos produits
VELUX. Vous pouvez adapter les programmes a vos besoins ou méme faire
VOS propres programmes.

Appuyer également sur @, pour changer les réglages de votre commande
tactile, rajouter ou modifier des produits etc.

BAE: OR 2V ERT L TRETOT S LT IEXTBIENTE
£ & TRV LECHLEDREICHETHTELARETT. E5
ISV EIVOREZEEPHABDEN EELENTELT,
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ENGLISH: Replacing a control / Failure of initial set-up

If a non-functional control must be replaced or if the control pad cannot
find certain products, you can make the products ready for registration by
manually resetting them to initial factory settings.

Note: Reset products cannot be operated until they have been registered
in the control pad again. See the section Getting started.

ESPANOL: Reemplazar un control / Falla de la configuracion inicial

Si debe reemplazarse un control que no funciona o si no encuentra en
panel de control ciertos productos, puede configurar los productos para el
registro si los reinicia manualmente con su configuracion de fabrica.
Nota: No puede accionar productos que han sido reiniciados hasta que
han sido registrados en el panel de control de nuevo. Véase la seccién
Antes de comenzar.

FRANGCAIS : Remplacer une commande / Echec de I'initialisation

Si une unité de commande non-fonctionnelle doit étre remplacée ou si la
commande tactile ne trouve pas certains produits, ils peuvent étre préparés
pour l'enregistrement en étant réinitialisé manuellement aux réglages d'usine.
A noter : Les produits réinitialisés ne peuvent plus &tre manceuvrés, tant
qu'ils n'ont pas été enregistrés a nouveau dans la commande tactile. Voir
la section Mise en service.

BAE: YRR EICRMLISE

UEIVH—EBOEMERDIFBIENTEGWGE, ZTORMEF
B CISPHEREIC) LY bR ETHRMDBRERE T HIENT

REXS
AR Uy MENEERIZEIVICBFEINDE TRIFCER EA,
NECHITIDEESRBLTIEELY,

Resetting VELUX INTEGRA® skylights

VSE/VSS/VCE/VCS p.12-13

[

/ Resetting VELUX INTEGRA® solar-powered blinds p. 14-15

Resetting VELUX INTEGRA® control unit KLC 500 p. 16

VELUX® 11



ENGLISH:  Resetting VELUX INTEGRA® skylights
VSE/VSS/VCE/VCS

ESPANOL: Reinicializar los tragaluzes VELUX INTEGRA®
VSE/VSS/VCE/VCS

FRANCAIS : Réinitialisation de puits de lumiére VELUX INTEGRA®
VSE/VSS/VCE/VCS

B4EE: VSEQVU+tw b

] /L
T

A @g © min5sec

ENGLISH: To reset the skylight operator and connected electrical prod-
ucts, close the sash by pressing the button closest to the center of the
skylight (A).

When the skylight is closed, press and hold the button closest to the cen-
ter of the skylight (A) for at least 5 seconds. The skylight operator and
other electrical products connected to the skylight will run briefly back
and forth indicating that they are ready to be registered.

12 VELUX®



ESPANOL: Para reinicializar el motor de apertura del tragaluz y otros
productos eléctricos conectados, cierre la hoja del tragaluz presionando el
botén mas cercano al centro del tragaluz (A).

Cuando el tragaluz esté cerrado, presione el boton mas cercano al centro
del tragaluz (A) y manténgalo presionado durante al menos 5 segundos.
El motor de apertura del tragaluz y otros productos eléctricos conectados
al tragaluz se moveran apenas hacia delante y hacia atras, lo que indica
que estan listos para registrarse.

FRANCAIS : Pour réinitialiser le moteur d'un puits de lumiére et autres
appareils électriques connexes, fermer le chassis en appuyant le bouton
situé le plus prés du centre du puits de lumiére (A).

Lorsque le puits de lumiére est fermé, appuyer et maintener enfoncé le
bouton situé le plus prés du centre du puits de lumiére (A) pendant au
moins 5 secondes. Le moteur du puits de lumiére et les autres appareils
électriques connexes s'activeront briévement dans un mouvement de va-
et-vient indiquant qu'ils sont préts pour I'enregistrement.

BAEE: XR%Z Uty hF3Id ACTRENERBARNL—2—D7
IN—DRITFEDR T EZE LA, LIFS<IRLUTKRBZRRICHAL
ESER

KBOELCTH S BUATRENRBANL —2—DAN—D%
FDROTHTSMULIRLTLEE W, RBANL —2—ERBIH
FrENeZzDMOBERHED LTS DR, RIRICIEENT 2 & B|RD
EREDPTTLES
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ENGLISH: Resetting VELUX INTEGRA® solar-powered blinds
ESPANOL: Reinicializar las persianas solares VELUX INTEGRA®
FRANCAIS : Réinitialisation de stores solaires VELUX INTEGRA®

B#AEE: NI IRY—=5—TS14VFDIE v

A

min 5 sec min 5 sec

) |

ENGLISH: The solar-powered blinds can have two different designs:

A Solar-powered blind with sliding switch on the right, bottom side of
motor unit: Slide switch to the right and hold for 5 seconds.

The blind will run briefly back and forth indicating that it is ready to
be registered.

B Solar-powered blind with button behind door at the bottom of motor
unit: Open solar battery door, press button behind the door for 5
seconds and close solar battery door.

The blind will run briefly back and forth indicating that it is ready to
be registered.

,
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ESPANOL: Las persianas solares pueden presentar dos disefios diferentes:

A Persiana solar con interruptor deslizable en la parte inferior derecha
de la unidad del motor: Deslice el interruptor a la derecha y sosténga-
lo durante 5 segundos.

La persiana se movera brevemente hacia delante y hacia atras para
indicar que esta lista para ser registrada.

B Persiana solar con botén detras del compartimiento en la parte
inferior de la unidad del motor: Abra el compartimiento de la bateria
solar, presione el boton ubicado detras del compartimiento durante 5
segundos y cierre el compartimiento.

La persiana se movera brevemente hacia delante y hacia atras para
indicar que esta lista para ser registrada.

FRANCAIS : Les stores solaires peuvent étre de deux modeles différents :

A Store solaire avec interrupteur coulissant sur le cté droit vers le bas
de I'unité moteur : Faites glisser l'interrupteur vers la droite et mainte-
nez pendant 5 secondes.

Le store s'activera brievement dans un mouvement de va-et-vient
indiquant qu'il est prét pour I'enregistrement.

B Store solaire avec le bouton derriére la porte dans le bas de l'unité
moteur : Ouvrez le couvercle de la pile solaire, appuyez sur le bouton
derriére le couvercle pendant 5 secondes et fermer le couvercle de la
pile solaire.

Le store s'activera brievement dans un mouvement de va-et-vient
indiquant qu'il est prét pour l'enregistrement.

B#EE: NIWyIRY—5—T 51Dt

TIA VR4 THIET, BRITELBTREZTOCTEL,

A TS5V RHREDERHICAZA RXDRA Y FHGB B2 T 1 XAy
FaBARINAZA R L, K5BREMRFLTTREL,

T4V PDREVER CEFLIZE T BREN AT,

B ATYFDEWVWEAT I AMEEADOY 7ZRAICTSL, H/\—%
FVIC AEBICH HR2 > ZRSHEIRLE T, (BAHSHIYICH
WEY) .

T4V FHREVERCETF LA T BREDEIRETT.
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ENGLISH:  Resetting VELUX INTEGRA® control unit KLC 500

ESPANOL: Reinicializar la unidad de control VELUX INTEGRA®
KLC 500

FRANCAIS : Réinitialisation de l'unité de contrdle VELUX INTEGRA®
KLC 500

B#:E: KLC(GGH) DYt k

ENGLISH: The control unit can be reset by removing the cover and press-
ing the test button for at least 5 seconds.

The connected products will run briefly back and forth in random order to
indicate that they are ready for registration.

ESPANOL: La unidad de control se puede reiniciar retirando la tapa y
presionando el boton de test durante al menos 5 segundos.

Los productos conectados funcionaran brevemente hacia delante y hacia
atras en orden aleatorio para indicar que ya estan listos para su registro.

FRANCAIS : Lunité de contrdle peut étre réinitialisée en retirant son
couvercle et en pressant le bouton test pendant au moins 5 secondes.

Les produits connectés seront brievement activés dans un mouvement de
va-et-vient dans un ordre quelconque pour indiquer qu'ils sont préts a étre
enregistrés.

BA&EE: HE12y b KLC500 &, SEIZY bOAN=ENLTTR
FRE > Z SR EHTE) Y NTCEET,

BN ARIE. BROERHD TETCWBTEETRT 28I, BIE
BOIEF THRH BB EEEEIFEELE T,

16 VELUX®



ENGLISH: Adding a VELUX INTEGRA® control pad KLR 200 to your
system already operated with a control pad KLR 200*

ESPANOL: Afadir un panel de control KLR 200 VELUX INTEGRA® a su
sistema que ya funciona con un panel de control KLR 200*

FRANCAIS : Ajout d'une commande tactile VELUX INTEGRA® KLR 200
a votre systéme déja existant avec une commande tactile KLR 200*
B&EE: NIby I ZAYEIVKLR200TEEICIREENT LBV AT LN
DY) EIVKLR200MD;EMN*

Y

®

ENGLISH: Control pad KLR 200 to send a copy is called control (®.
Control pad KLR 200 to receive a copy is called control (B).

First, execute steps 1-4 with ().

*For other controls, please refer to the online User manual.

ESPANOL: El panel de control KLR 200 para enviar una copia se denomina
control (®.

El panel de control KLR 200 para recibir una copia se denomina control (®.
Primero ejecute los pasos 1-4 con ().

*Para otros controles, consulte el Manual del usuario en linea.

FRANCALIS : La commande tactile KLR 200 envoyant une copie est appe-
lée commande ®.

La commande tactile KLR 200 recevant une copie est appelée commande (B).
Suivez premiérement les étapes 1 a 4 avec (®).

*Pour autres types d'unités de commandes, s'il vous plait référer a la Notice
d'utilisation en ligne.

BASE: JE—%EXET3UEIVKLR200ZJEI VB EEVET,
AE—AZETZUEIVKLR200E Y EIV® EMFVET,

£, ®TI~EET LT,

*TOMDY)EANCDOWCE A5/ aA—F—~<Z a7 IV ESEC

ey AN
fes VELUX® 17



18 VELUX®

ENGLISH: Remove the battery lid
by pressing the release button as
shown in the illustration @), @.
Insert batteries (type AA/LR6) 3.
Replace lid.

Caution: Risk of explosion if battery
is replaced by an incorrect type.

ESPANOL: Quite la tapa de la bateria
presionando el botén de traba, tal
como se muestra en la imagen @, 2.
Introduzca las baterias (tipo AA/LR6)
(. Vuelva a colocar la tapa.
Precaucion: Existe riesgo de ex-
plosion si la bateria no se reemplaza
por el tipo correcto.

FRANCALIS : Retirer le couvercle
des piles en appuyant sur le bouton
de déverrouillage, comme le montre
I'llustration @, @). Insérer les piles
(type AA/LR6) B). Remettre le
couvercle.

Attention : Risque d'explosion si

la pile est remplacée par un type
incorrect.

B#EE: HOQ0EY, @BRRz>
ERLCEMT—ADEZNH LT
feEW, Bt (B3 7)LAYEM) &
METO, BEFRLTIEEL,

ENGLISH: Choose language @.
Tap=>@.

ESPANOL: Elija el idioma @. Pulse
>@.

FRANCAIS : Choisir la langue .
Appuyer 2> (2.

BAGE: SEEBRLTLEETVO,
S HERLTLEEV@,



Recaive copy

ENGLISH: Follow the instructions
in the display and tap 5> when you
are ready.

ESPANOL: Siga las instrucciones
de la pantalla y pulse 5> cuando
esté listo.

FRANCAIS : Suivre les consignes
affichées a I'écran et appuyer 5>
des que vous étes pret.

BAE: BADIETICHST,

HEfEHHRE5DEML T

T,

ENGLISH: Do not tap "Receive
copy" until step 9.

ESPANOL: No pulse "Recibir
copia” hasta el paso 9.

FRANCAIS : Ne pas appuyer "Re-
cevoir copie" avant I'étape 9.
BAE: EE I IOE—%%
51 ZRERULTLIZEW,

ENGLISH: Now execute steps 5-8 with ®).

ESPANOL: Ahora ejecute los pasos 5-8 con ®).
FRANCAIS : Maintenant, suivez les étapes 5 a 8 avec ®.
B&E: CTHBIE® T~8BEAITOCLLELY,
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20 VELUX®

ENGLISH: Tap @.

ESPANOL: Pulse @.
FRANCAIS : Appuyer @.
BAEE: 0% L T<TEL,

ENGLISH: Tap "New product".
ESPANOL: Pulse "Nuevo producto”.

FRANCAIS : Appuyer "Nouveau
produit”.

BAsE: [HLUORE) BHLTC
FE,

ENGLISH: Tap "Copy control pad".

ESPANOL: Pulse "Copiar panel de
control".

FRANCAIS : Appuyer "Copier
commande tactile".

B&:E: VEQ>OIE—] &3
LTLTEELY,

ENGLISH: Tap =>.

ESPANOL: Pulse =>.

FRANCAIS : Appuyer =>.

BAREE: DERLTLEEL,



ENGLISH: You now have two minutes to execute steps 9-10 with ®.
ESPANOL: Ahora tiene dos minutos para ejecutar los pasos 9-10 con ®).
FRANCAIS : Vous avez maintenant deux minutes pour exécuter les étapes 9-10

avec ().

B 29 UNIC® TIEEITOTLfEE LY,

ENGLISH: Tap "Receive copy".
ESPANOL: Pulse "Recibir copia".

FRANCAIS : Appuyer "Recevoir
copie".

BAGE: [OE—%%ME Z#HLT
<fEEW,

ENGLISH: Tap "OK".
ESPANOL: Pulse "Aceptar”.
FRANCAIS : Appuyer "OK".

B#AEE: [OK ZRL KRS
LY

ENGLISH: Tap O on both control
pads to finish.

ESPANOL: Pulse O en ambos pa-
neles de control para finalizar.

FRANCAIS : Appuyer Q sur les deux
commandes tactiles pour finir.

B#E: mADOUEIYDOERL
THETLTLIZEL,
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ENGLISH: Adding products to the control pad
The example shows how to add more products to the control pad by
following the instructions in the display.

ESPANOL: Aiiadir productos al panel de control

El ejemplo muestra cémo afiadir mas productos al panel de control
siguiendo las instrucciones en la pantalla.

FRANCAIS : Ajout de produits a la commande tactile

Lexemple montre comment ajouter plus produits a la commande tactile
en suivant les instructions a I'écran.

BAEE: AVEQVNADOEGOENM
BEEOERICE DT EIVICESBZRHRBEBMNT 55 EEZHIRL

o

ENGLISH: Tap @.

ESPANOL: Pulse @.
FRANCAIS : Appuyer @®.
AAGE: @=L TIEELY,

ENGLISH: Tap "New product".
ESPANOL: Presione "Nuevo
producto”.

FRANCAIS : Appuyer "Nouveau
produit".

BAGE: FHLVER 2T
&L,
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ENGLISH: Tap "Add new prod-
ucts".

ESPANOL: Pulse "Afadir nuevos
productos".

FRANCAIS : Appuyer "Ajouter
nouveaux produits".

BA5E: HLVOEEZEBN] Z
RLTLIREL,

ENGLISH: Tap =>.
ESPANOL: Pulse =>.
FRANCAIS : Appuyer =>.
B#ARGE D>ERLTLEELY,
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ENGLISH: Tap 5> when the control
pad has found the products.

You can now operate the new
products.

Note: Before operating a blind for
the first time, tap "STOP" and then
"Close" within 3 seconds. This will
activate the blind.

ESPANOL: Pulse 5> cuando el pa-
nel de control haya encontrado los
productos. Ahora puede accionar
los nuevos productos.

Nota: Antes de poner en funcio-
namiento una cortina por primera
vez, pulse "PARAR" y después
"Cerrar" dentro de los 3 segundos.
Esto activara la cortina.

FRANCAIS : Appuyer s> lorsque
les produits ont été trouvés.

Les nouveaux produits sont préts a
étre utilisés.

A noter : Avant de faire fonc-
tionner un store pour la premiére
fois, appuyer "ARRETER" et puis
"Fermer" en dedans de 3 secondes.
Ceci activera le store.

B#&E: VEIVHRRER DI
feSpE L TLEE L, INT
FLORRERIETDTENT
%9,

EEPHTTSA Y RERET
BEc TANY T A3RL. 37
RIT TEECA) ZERLTLEELY,
INTITSA VR EELET,



ENGLISH: Deleting products in the control pad
You can delete products from the control pad if you do not want to be
able to operate them with the control pad anymore.

ESPANOL: Borrar productos en el panel de control
Puede eliminar productos del panel de control si ya no desea accionarlos
con el panel de control.

FRANCAIS : Suppression des produits dans la commande tactile
Vous pouvez supprimer des produits de la commande tactile si vous ne
souhaitez les faire fonctionner a partir de la commande tactile.

BAE: VEIVAORZOEIR
Sk Baz ) EIVTRIFCERVLIICLIWEE. TDREZE)
EOAVHSHIRTBIENTEE,

ENGLISH: Tap @.

ESPANOL: Pulse ®.
FRANCAIS : Appuyer @®.
BAEE: %L T<EELY,

My home - my way ENGLISH: Tap "New product".
ESPANOL: Pulse "Nuevo producto".

FRANCAIS : Appuyer "Nouveau
produit”.

BAE: [HLORES) 58T
<FEW,
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ENGLISH: Tap "Delete products".

ESPANOL: Pulse "Borrar produc-
tos".

FRANCAIS : Appuyer "Supprimer
produits".

BAGE: MURESIR) ERLTC
FE,

ENGLISH: Tap the product to be
deleted, in this case "Blind 1" .

Tap=> @.

ESPANOL: Pulse el producto que
desea borrar, en este caso
"Cortina 1" @.

Pulse 2> (2.

FRANCAIS : Appuyer le produit a
supprimer, dans ce cas "Store 1"

Appuyer 2> (2.

BAFEHIRLICVEGR, D6
T IS4V P =BT
TV,
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ENGLISH: Tap "Yes".

ESPANOL: Pulse "Si".

FRANCAIS : Appuyer "Oui".
BAEE: Yes ZRLTIZELY,

ENGLISH: Tap Q to finish.
ESPANOL: Pulse O para finalizar.

FRANCAIS : Appuyer O pour
terminer.

B#E: 0L TRTLKRE

T

ENGLISH: You cannot find the
product "Blind 1" in the product
navigator anymore.

ESPANOL: Usted ya no encontrara
el producto "Cortina 1" en el navega-
dor de productos.

FRANCAIS : Vous ne trouverez plus
le produit "Store 1" a I'accueil.
BAE ey —2—CHa T
T4V R ZRDIFBTENT
EElBHEIELL,
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ENGLISH: Additional operational features and functions are available
in the online User manual for controls KLR 100 and KLR 200 located on
the websites listed below:

ESPANOL: Puede encontrar otras caracteristicas de operacion y funcio-
nes en el Manual del usuario del control KLR 100 y KLR 200 en linea en
los sitios web que se enumeran abajo:

FRANCAIS : Autres fonctions et caractéristiques opérationnelles sont
disponibles au moyen de la Notice d'utilisation de la commande KLR 100
et KLR 200 en ligne aux sites web suivants :

BAEE So5 R LOREEKiEETE W25 EIKLIR
BOA >S4 A=<= a7 IUE LTI T7HA Mo EWE
g

US: VELUX America LLC NZ: VELUX New Zealand Ltd.
1-800-88-VELUX 0800 650 445
www.veluxusa.com www.velux.co.nz

CD: VELUX Canada Inc. JP:  BAN Ly 7 AR S

AU:

1800 88-VELUX (888-3589)
www.velux.ca

VELUX Australia Pty. Ltd
1300 859 856
www.velux.com.au

www.velux.com

0570-00-8145
www.velux.co.jp

VAS 453558-2016-04
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